



Кульминация торжеств — возложение венков в память о павших на Прохоровском поле >

✓ СОБЫТИЕ • БЕЛГОРОДЦЫ ОТМЕТИЛИ 75-ЛЕТИЕ ПРОХОРОВСКОГО СРАЖЕНИЯ

Мы уйдём, а вы остаётесь

Анна БЕССОНОВА,
Юрий КОРЕНЬКО (фото)

Торжества в честь 75-летия Прохоровского сражения начались парадом 29 духовых оркестров, приехавших в Белгородскую область из разных городов России.

В празднике участвовали духовые оркестры из подмосковной Истры, Калуги, Тулы, Липецка, Воронежа, Нижнего Новгорода и Ростова-на-Дону, а также единственный в стране конный духовой оркестр из Тывы. Правда, по Белгородской области музыканты решили пройти пешком.

Парад открыли оркестры из Грайворона, Бессоновки, Старого Оскола, Губкина, Валук, Борисовки, Чернянки, Шебекино и Прохоровки. Белгород представляли пять коллективов, в том числе военный оркестр 357-го учебного центра ВВС. А завершил парад Центральный военный оркестр Минобороны России — ведущий творческий коллектив Вооружённых сил страны и один из самых известных оркестров мира.

— Мы свято чтим великий подвиг героев Прохоровского сражения, живых и павших, прославленных и безымянных, отважных танкистов, которые со словами «Идём на таран!» крушили фашистскую армаду, — обратился губернатор Евгений Савченко к гостям торжества. — Мы чтим лётчиков и пехотинцев, артиллеристов и сапёров, которые до последней капли крови били ненавистного врага. Третье ратное поле России наряду с Куликовым и Бородинским всегда будет символом могущества, величия и непобедимости нашего народа.

Глава региона поблагодарил председателя попечительского совета «Прохоровское поле», сенатора Николая Рыжкова за его вклад в создание музея-заповедника.

— Мы уйдём, а вы остаётесь. Вам в наследство мы оставляем

эту землю — берегите её, гордитесь тем, что вы живёте на третьем ратном поле России! Здесь советский народ окончательно сломал хребет немецкому фашизму. Отсюда началась окончательная победа, — обратилась участница Курской битвы и Прохоровского танкового сражения, председатель совета ветеранов 95-й гвардейской стрелковой дивизии Мария Рохлина, отметив, что на Белгородской земле как нигде заботятся о воинских захоронениях.

После концерта на Звоннице почётные гости и ветераны возложили цветы к мемориалам, посетили парк Победы и музейный комплекс.

Для остальных праздник продолжился на прохоровском танкодроме, где мотострелковая дивизия из Валук реконструировала захват населённого пункта. Здесь же прошёл парад бронетехники времён Великой Отечественной войны и более позднего периода истории. Завершился вечер концертом на площади в Прохоровке, солдатской кашей и праздничным салютом.

У духовых оркестров также запланировано множество мероприятий.

— В Прохоровке наш оркестр в первый раз. Нас около 30 человек приехало. А в Белгороде мы были несколько лет назад на одном из праздников. Нам очень у вас понравилось, красиво и очень чисто. Хотим бывать здесь чаще, — признался музыкант Губернаторского оркестра Воронежской области Святослав Москаленко. — Сегодня вечером у нас концерт в Дубовом, а завтра вечером играем в Старом Осколе.

Жители областного центра смогут увидеть парад оркестров в 18.00 в субботу, 14 июля.

ВАМ В НАСЛЕДСТВО МЫ ОСТАВЛЯЕМ ЭТУ ЗЕМЛЮ — БЕРЕГИТЕ ЕЁ, ГОРДИТЕСЬ ТЕМ, ЧТО ВЫ ЖИВЁТЕ НА ТРЕТЬЕМ РАТНОМ ПОЛЕ РОССИИ!



« Оркестры-участники впечатлили гостей своим разнообразием

Член Совета Федерации Николай Рыжков и председатель ветеранской организации Харьковца Владимир Шляхов >

